口

农历庚子年十二月廿一 2021年2月 星期二 总第7124期 今日8版

深

新闻热线:0579-85381110 0579-85360000 国内统一刊号CN33-0079 邮发代号31-78



尚

爱义乌

全省安全生产暨消防工作电视电话会议召开

标突出重点 坚决打赢"遏重大"攻坚战

□ 全媒体记者 谭祉潇

本报讯 昨日下午,全省安全生产暨消防工作电 视电话会议召开。会议传达学习了省委书记袁家军 关于安全生产的批示,强调要聚焦目标,突出重点, 坚决打赢"遏重大"攻坚战。

会议以视频形式召开。市领导王健、喻新贵、朱有 清、江栋、骆小俊、葛巧棣在义乌分会场参加会议。

会议指出,今年是建党100周年,是"十四五"开局之 年,也是我省争创社会主义现代化先行省启动实施之年, 做好安全生产工作特别重要、责任特别重大。各地各部

用智能手机,希望政府能提供消费券

的申领帮办服务。为此,市"三服务"

办牵头在全市319个银行网点、511个

移动及电信网点、59个小微园区、95

个社区党群服务中心,以及部分有条

件的农村党群服务中心设立了"义乌

市留义过年人员消费券申领帮办服

务点",为留义外来建设者提供消费

券申领帮办服务,让留义人员切实享

红雨医药,帮助留义员工申领500元消

费券,并为留义员工介绍佛堂镇"暖心十

当天下午,佛堂镇党群志愿者走进

受到政府福利。

门要深入贯彻党中央、国务院部署,全面落实省委要求, 深刻吸取安全事故教训,切实承担起"促一方发展、保一 方平安"的政治责任,始终保持"隐患无处不在、成绩每 天归零"的危机感,统筹发展和安全,坚持抓重点和抓弱 项并重、坚持抓专项整治和抓平常整改并重、坚持抓责 任和抓落实并重,坚决遏制群死群伤的重特大事故。

会议强调,要聚焦目标、突出重点,按照"管业务 必须管安全、管行业必须管安全、管生产经营必须管 安全"的要求和"小题大做、如履薄冰"的态度,健全组 织领导、信息报送、举一反三和考核督促机制,以更 有力的措施抓实抓细安全生产工作。(下转第二版)

二条"等福利政策。义乌移动、义乌电信、

各银行网点也积极响应,纷纷设立了消

费券申领帮办服务点,为留义人员提供

端,解决企业、群众的所需所盼,完善服

务的闭环,确保'事事有回音、件件有落

实'才是三服务目的所在。"市"三服务

办"相关负责人表示,将持续加强对留义

过年人员的关心关爱力度,凝心聚力打

好"防疫、留人、服务"组合拳,为留义过

年人员提供更及时、全面、温暖的服务支

撑,不断提升"义乌温度"。

"开展'两问大走访'只是服务的开

全面打赢疫情的控人民战争、总体战、明击战

忙,一会儿就领好了,这服务真到位。"翁

券申领帮办服务点,是专门为没有安

装支付宝或不会使用支付宝的外来

建设者提供消费券申领帮办服务的。

市"三服务"办相关负责人告诉记者,

前期开展"两问大走访"过程中,企业

主提出有不少一线员工平时不太使

给留义家庭送一份米油,给留义人员

送一份手机流量季卡,给留义人员往

老家寄年货提供一次包邮,发动房东

给每一个留义家庭送一个菜,组织留

义单身青年开展一次相亲,为留义儿

童就近安排一个免费冬令营,每个村

社公布一个留义人员帮困服务热线,

每个村社组建一支留义人员解困党群

两新党组织积极开展"留义过年"关爱

服务系列活动,以"政策+服务+感情"

全程服务、精准服务,推动"就地过节"

从简单的倡议具体化为充满温度、可

与此同时, 江东街道还将组织各

据悉,义乌市留义过年人员消费

在义务过大年

天锋说。

触屏版

亲爱的家人们:

星移斗转万象新,又是神州 草木春。值此辞旧迎新之际,义乌 们致以新春祝福,感谢你们对义

抗疫一年有余,无数普通人 舍小家顾大家的牺牲,我们看在 眼里、感动于心。我们知道,春节 是团圆的节日,家人们都盼着在 外打拼的游子回家团聚。但冬春 之际,全国多地出现散发或集聚 性疫情,沿途风险大,只有把人员 流动降到最低,才能把病毒扩散 的可能性降到最低,更温暖、更平 安的"年味"需要全社会的共同努 力。为珍惜当前来之不易的防疫 成果,我们向全国各地在义乌打 拼的新老义乌人发出倡议:这个 春节,在义过年!

温暖有爱的城市,您留在义乌的 亲人就是义乌的家人,我们准备 保每位留下来的家人过一个欢 乐祥和的暖心年。在这里,送上 我们最诚挚的问候:亲人不在身 边,希望您照顾好自己。勤洗手、 人防护。过年时,让我们异地拜 年、网上拜年,来一个热热闹闹的 "云团聚"

们非常敬佩每一位在义过年的外 来建设者,同时也感谢每一位外 来建设者的家属,这是你们为义 乌人民所作的一次贡献和慈善。 因为你们的牺牲奉献和顾全大 局,让义乌城市多了一种别样的 情怀,更让义乌年味多了一层"了 不起"的底色。衷心祝愿所有家人 朋友们新春快乐、身体健康、万事 如意!

中共义乌市委 义乌市人民政府 二〇二一年一月



全市千个服务点提供消费券申领帮办服务

□ 全媒体记者 陈洋波

本报讯 昨日一大早,江西籍外来建

设者翁天锋来到江东街道南苑社区的

"义乌市留义过年人员消费券申领帮办

服务点",咨询如何申领义乌市政府发放

的500元消费券。在社区工作人员傅晴

虹的帮助下,翁天锋顺利领到了消费券。

"不怎么会用智能手机,有工作人员帮

□ 全媒体记者 李爽爽 文/摄

本报讯 送米油、组织相亲、举办冬

十项暖心行动分别是给留义家庭

令营……为了让留义人员在江东度过

一个欢乐祥和、健康安全的"义乌年",

市委、市政府代表全体市民,向你 乌发展和疫情防控的全力支持和

请家人们放心,义乌是一座 了吃住行游等全方位的保障,确 多通风,非必要不出门,做好个

就地过年并非理所当然,我 连日来,江东街道开展"我在江东过大 年"十项暖心行动,各村社、社管会、群 团组织、两新组织、社会组织等纷纷行 动,为春节期间留义人员提供便利化、 人性化的暖心服务和城市关爱。

本报讯"今年春节我们不回老家 了,听说你们这里有免费的培训班,我来 给孩子报个名可以吗?"日前,河南籍环 卫工人程师傅闻讯赶到义乌市校外教育 培训协会,给上小学三年级的孙子报了

小分队。

自我市发出外来务工人员就地过年 倡议后,负责社会组织管理工作的市民 政局党委委员方建生就忙活起来。"我市 现有1541家正式登记的社会组织,去年 他们在疫情防控中各显神通,发挥了大 作用。寒假前夕,不少社会组织负责人主 动提出要为外来务工者做点什么?"方建 生说,大家一合计,决定实施"小候鸟"校 外公益托管计划,免费开设"童心相伴 '义'起过牛年"公益寒假班,解决孩子寒 假"看护难"问题。

据义乌市校外教育培训协会会长楼 新财介绍,通知发出去后,首批39家校 外培训机构和幼儿园加入,共计提供 1146个免费培训名额。"电话咨询的市 民很多,现已经确认有资格报名的超过 500人。"楼新财说,公益寒假班设置了 幼儿园学生托管、中小学学业辅导、机器 人编程、身心发展特点拓展,以及书法、 绘画艺术培训等课程。开班时间分别为 春节前2月1至5日、春节后2月21至25 日。为满足企业、社区开设公益托管班, 协会招募了100多位教师志愿者,提供

考虑到外来务工人员经济状况,义 乌市文化用品行业协会为留义小朋友准 备了1000份学习用品,并有10余家爱心 社会组织捐赠6万元用于学生用餐,餐 饮宾馆行业协会发动各酒店提供成本价 供应。另外,篮球协会还将义务提供健康 锻炼指导。

据悉,第二批40家培训机构900余 个学位马上向社会公布,主要侧重于外 来建设者学子的需求,并计划推出线上、 线下培训。

送一副春联,给留义家庭送一对灯笼, 操作性强的具体行动。 社会组织公益托管"小候鸟"解决寒假"看护难"

江东街道开展"留义过年"十项暖心行动

异乡周年

□ 全媒体记者 余依萍 通讯员 丘斐远

寒假美术培训班,免费培训10天,每天

真爱美家首发申请获证监会通过

将于深交所中小板上市

□ 全媒体记者 王婷

本报讯 1月29日,第十八届发审委2021 年第15次会议审核结果显示,浙江真爱美家 股份有限公司首发顺利过会,将于深交所中 小板上市。这是2021年第56家过会的企业。

据悉,真爱美家首次公开发行的股票不 超过2500.00万股,占发行后总股本的 25.00%。据招股书显示,真爱美家拟募集资金 37500.00万元,此次募集的资金将用于年产

17000吨数码环保功能性毛毯生产线建设等

真爱美家成立于2010年,致力于以毛毯 为主的家用纺织品的研发、设计、生产与销 售。凭借领先的技术优势,公司所生产的毛毯 在行业内已具备较强的市场竞争力。根据海 关数据统计,在2017年度毛毯类纺织品出口 企业排名中,真爱美家以1.11亿美元的出口 额排名全行业第一位。2018年和2019年,公 司毛毯类产品在中国纺织工业联合会组织的 中国纺织服装行业企业竞争力排序中连续两 年蝉联第一。目前,真爱美家具有年产毛毯 4.97万吨的生产能力,产能规模在国内名列

除为国外品牌商提供ODM服务外,真 爱美家积极推进自主品牌的建立和发展, 拥有"真爱""真爱美家"等多个自主品牌并 且已有多个商标通过国际商标注册,不断 加大在国际市场的自有品牌销售力度。

多年来,真爱美家始终做好步入资本市

场之路的准备,不断对企业管理、人才、产品 等进行优化升级。2018年12月,企业正式报 省证监局做上市辅导,2020年6月报会,预计

2021年4月公开发行上市。 据了解,目前我市共有境内首发上市5 家、借壳上市2家、港交所红筹上市1家。真 爱美家顺利上市,将成为我市第6家境内首 发上市企业。此外,我市另有华鸿画家居、蓝 字数码、天派针织、大德健康医药、义南纸 业、卓颂教育等7家企业上市推进中。

义乌警方查获一起涉外交通肇事逃逸案件

□ 全媒体记者 王佳丽

本报讯 近日,市公安局查获一起涉外交 通肇事逃逸案件,一名外籍人员被警方行政 拘留。

1月31日凌晨,义乌市区宾王路银都酒店 路段发生一起道路交通事故,一辆小型轿车在 车道上直直撞上了道路中央护栏及交通设施。 接到报警后,交警大队民警赶往现场处置。

经查,外籍人员库某在未取得机动车驾

驶证的情况下,驾驶小型轿车沿宾王路辅道 右转弯进入银都酒店路段时发生交通事故, 造成车辆部分受损及交通护栏、停车识别设 备损坏。发生事故后,库某为逃避处罚逃逸, 后经民警说服教育,到交警大队投案自首。经 酒精检测,库某属饮酒后驾驶机动车。

目前,库某因饮酒后驾驶机动车、交通肇 事逃逸及无证驾驶机动车被警方处以行政拘 留处罚并罚款,案件还在进一步侦办中。

针对外籍人员交通违法行为,义乌警方

持续严格源头管控,结合外国人员管理做好 交通安全"入境、入住、入租"节点宣传,将违 法行为纳入外国人信用管理体系,加强外籍

人员无证驾驶、酒驾、违法停车、非机动车载 人、闯红灯等现场查处力度,挤压交通违法 犯罪空间,切实提升外国人交通法规意识。

编后:

"规则义乌,义行天下",义乌是一座开放 包容的城市,千万名外籍人员聚集于此经商、 工作、生活,他们享受着中国法律的保护,同 时也接受着中国法律的管理。无论中国人还 是外籍人员,中国的法律一视同仁。

库某无视交通规则,饮酒后无证驾驶,发 生事故后还心存侥幸肇事逃逸,等待他的将 是法律的制裁。

